

РЕЦЕНЗІЇ-ВІДГУКИ ЗОВНІШНІХ СТЕЙКХОЛДЕРІВ:

Товариство з обмеженою відповідальністю
«МОТРОНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-
ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»
(ТОВ «МОТРОНІВСЬКИЙ ГЗК»)
Україна, Дніпропетровська обл., 51700
м.Вільногірськ, вул. Молодіжна,
буд. 30-А, прим. 3
тел. (05653) 3 65 00
код ЄДРПОУ 39376858

Общество с ограниченной ответственностью
«МОТРОНОВСКИЙ ГОРНО-
ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБІНАТ»
(ООО «МОТРОНОВСКИЙ ГОК»)
Україна, Днепропетровская обл., 51700
г.Вольногорск, ул. Молодежная,
дом 30-А, помещ. 3
тел. (05653) 3 65 00
код ЄГРПОУ 39376858

17.04.2024 № 01-03/76

На № _____ від _____

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Відкрита розробка родовищ» для другого освітнього рівня магістра спеціальності 184 Гірництво НТУ «Дніпровська політехніка»

Розвиток оборонного комплексу і відбудова України у воєнний і післявоєнний періоди безпосередньо залежать від забезпечення країни стратегічною рудною сировиною, що корелюється з рішенням Ради національної безпеки і оборони України «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави».

Один з найбільших потенціалів до освоєння стратегічної та критичної сировини має ресурсна база титан-цирконієвих родовищ, за запасами яких Україна входить до десятки світових лідерів. На сьогодні ефективна розробка цих родовищ ускладнюється гідрогеологічними і гірничотехнічними умовами залягання, що потребує висококваліфікованих фахівців у галузі гірництва. У зв'язку з цим, освітньо-професійна програма «Відкрита розробка родовищ» спеціальності 184 Гірництво для другого освітнього рівня магістр спрямована на поширення знань та набуття компетенцій, спрямованих на отримання здобувачами навичок з вміння приймати самостійні рішення при проектуванні та керуванні процесами на кар'єрах.

Освітньо-професійна програма «Відкрита розробка родовищ» для другого освітнього рівня магістр спеціальності 184 Гірництво розроблена у відповідності до Наказу МОН України від 01.06.2016 за № 600 «Про затвердження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти», Указу Президента України від 04.07.2005 № 1013/2005 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні».

При розробці та перегляді освітньо-професійної програми «Відкрита розробка родовищ», робочих програм і силябусів рекомендується враховувати необхідність під час навчання формувати у студентів наступні навички та вміння:

- моделювати параметри елементів систем відкритої розробки при освоєнні обводнених розсипних родовищ корисних копалин;

- приймати ефективні технологічні рішення з освоєння супутніх корисних копалин для підвищення ефективності раціонального надрокористування;
- визначати порядок отримання дозвільних документів для функціонування гірничих підприємств з відкритої розробки родовищ.

Структура освітньо-професійної програми реалізує компетентнісний підхід до проектування вищої освіти та забезпечує можливість обрання студентом власної освітньої траєкторії завдяки опануванню навчальних дисциплін за вибором студента.

Вважаємо за доцільне підтримати освітньо-професійну програму «Відкрита розробка родовищ» підготовки магістрів спеціальності 184 Гірництво, яка реалізується у національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», оскільки вона є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та кваліфікаційним вимогам до фахівця з вищою освітою другого освітнього рівня «магістр» за спеціальністю 184 Гірництво, а її фахівці вкрай необхідні для відбудови України у воєнний і післявоєнний періоди.

Директор
ТОВ «МОТРОНІВСЬКИЙ ГЗК», к.т.н.



Олександр ЛАЗНІКОВ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ПОЛТАВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»

ПРАТ «Полтавський ГЗК»
Вул.Будівельників 16, м.Горішні Плавні
Полтавської області, Україна, 39802
Тел.довідковий: +38(05348)-74619
Факс: +38(05348)-75405

Сайт: www.ferrexpo.com
E-mail: pgok@ferrexpo.ua

IBAN: UA313005280000026007455025259
АТ «ОТП Банку»
МФО 300528
Код ЄДРПОУ 00191282
ІНН 001912816023
Свідоцтво № 23517488

№ 46101 1584
Від 26 03 2024 р.

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Відкрита розробка родовищ» для другого освітнього рівня магістра спеціальності 184 Гірництво НТУ «Дніпровська політехніка»

Розвиток економіки України невід’ємно пов’язаний з відновленням інфраструктурних об’єктів зруйнованих в наслідок воєнних дій. Вирішення цих завдань практично неможливе без продукції залізорудних кар’єрів, з якої виготовляється значна частина будівельних конструкцій. У зв’язку з цим, підготовка висококваліфікованих фахівців гірничого профілю є пріоритетом державної політики в галузі освіти і науки.

Особливістю функціонування великого гірничовидобувного підприємства є постійна потреба у виборі ефективного обладнання і технологічних схем розробки корисних копалин, що дозволяє забезпечувати рентабельність виробництва при заданій проектній потужності кар’єру. На залізорудному кар’єрі Полтавського ГЗК цю задачу вирішують інженери з відкритих гірничих робіт, тому підготовка кадрів за освітньо-професійною програмою «Відкрита розробка родовищ» для другого освітнього рівня магістра спеціальності 184 Гірництво є вкрай важливим завданням.

Освітньо-професійна програма «Відкрита розробка родовищ» розроблена у відповідності до Наказу МОН України від 01.06.2016 за № 600 «Про затвердження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти», Указу Президента України від 04.07.2005 № 1013/2005 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні».

Під час навчання за освітньо-професійною програмою студенти опановують знання, що забезпечують їх спеціальними навичками, які дозволяють розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми гірництва, що передбачають застосування теоретичних положень та методів гірничих наук і характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Структура освітньо-професійної програми реалізує компетентнісний підхід до проектування вищої освіти, включає розвинену практичну підготовку студентів за профілем програми. Освітньо-професійна програма «Відкрита розробка родовищ» для другого освітнього рівня магістра спеціальності 184 Гірництво забезпечує можливість обрання студентом власної освітньої траєкторії завдяки опануванню навчальних дисциплін за вибором студента.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Відкрита розробка родовищ» дозволяє зробити рекомендації відносно необхідності формування у студентів наступних навичок та вмінь:

- моделювати геомеханічну стійкість відвалів і бортів кар'єрів в умовах розробки глибоких залізрудних кар'єрів;

- досліджувати ефективність можливих варіантів розробки залізрудних родовищ з урахуванням залучення у використання супутніх корисних копалин.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Відкрита розробка родовищ» підготовки магістрів спеціальності 184 Гірництво, що реалізується у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та кваліфікаційним вимогам до другого освітнього рівня «магістр» за спеціальністю 184 Гірництво.

Голова Правління
ПРАТ «Полтавський ГЗК» К.Т.Н.



Віктор ЛОТЮС